明慧週報

成都版 | 第688期 2022年6月13日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了"天安门自焚"等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共"假恶斗"的本质。◇



▲2021 年 7 月 16 日,近两千名 法轮功学员在美国首都华盛顿 DC 举行声势浩大的反迫害游 行。呼吁国际社会:停止迫害法 轮功,法办迫害法轮功元凶江泽 民。



▲法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。

四川成都法轮功学员被迫害简讯

成都黎云等六位法轮功学员已 被非法关押一年余

2021年4月25日,四川省成都市新都区法轮功学员黎云被绑架。同年5月12日,法轮功学员刘国华、谢世英、周玉秀、张训菊和黄怀洲夫妇被绑架。至今,他们六人已经被非法关押一年零一个月。六人被绑架经过,请看《成都黎云等六位法轮功学员被非法关押三月余》一文。

再次奉劝成都市新都区公、 检、法、政法委人员,看清形势, 立即停止迫害法轮功,释放上述法 轮功学员,给自己留条退路,远离 中共,不做中共的殉葬品!希望新 都区公、检、法、政法委人员珍惜 万古机缘,再来认真思考一下迫害 法轮功的违法性。从而能作出正确 的选择。

成都彭州市隆丰镇法轮功学员 刘兴秀和李天英被非法抄家

二零二一年十一月六日,四川 省彭州市隆丰镇文家村法轮功学员 刘兴秀和李天英,在隆丰镇街道发 台历,被绑架至军乐派出所,晚 上,被带回去非法抄家,抢劫了她 们的《转法轮》和其他大法书、现 金等,并要求她们在抢劫的财物上 签字。

二零二二年一月六日,警察说是去年的事情还没有完了,又逼迫两位法轮功学员做核酸检测。二零二二年一月七日,李天英被逼录像、录音。二零二二年一月七日,刘兴秀被逼强行取手印、足印,并做全身检查。

成都犀浦法轮功学员杨建美被 绑架后续

杨健美从派出所走脱之后连夜 转移,目前杨建美人是安全的。

成都彭州市葛仙山镇法轮功学 员穆德凤遭骚扰

2022 年端午节的前几天,有 三个谎称检查燃气表的人,敲开彭 州市葛仙山镇法轮功学员穆德凤的 家门,进门就东看西看,而且其中 一个人鬼鬼祟祟地在给穆德凤照 像,穆德凤问他们究竟是干什么 的?他们说只是来看看,没有别的 意思。说话间他们就走了。◇

四川省成都市成华区政法委洗脑班人员骚扰陈薇民

【明慧网】(明慧网通讯员四川报道)成都市成华区法轮功学员陈薇民女士,因为坚持信仰法轮大法,自二零二一年起,多次遭成华区政法委办的洗脑班张玉蓉等人员骚扰,企图骗取她的"放弃修炼"的签字,均未得逞。五月二十九日,她被张玉蓉等连拉带推到社区,遭威胁。陈薇民写下:坚修法轮大法。

二零二一年十月的一天,成华 区政法委"关爱中心"(即洗脑 班)的一个女人给陈薇民打电话, 说要和她聊聊,地点在茶馆。

洗脑班来了一男一女,这个女人叫张玉蓉,一个男人叫曾世奎。 他们两人轮番说他们的歪理邪说, 谤佛谤法,暗中隐藏着他们潜移默 化对陈薇民进行洗脑。大约谈了三 个小时,他们想骗陈薇民给他们签 字。陈薇民拒绝。他们说以后还会 来找她。

二零二二年五月十九日,张玉蓉又打电话,要与陈薇民见面聊聊。陈薇民多次推托,拒绝。她就给陈薇民的儿子、前夫打电话骚扰,利用他们给陈薇民施压。又多次给陈薇民打电话,要与她见面



"聊天",实质是诽谤法轮功,企 图洗脑迫害。

为了阻止他们的恶行,陈薇民 当面抵制他们,揭穿他们的阴谋: 你们这就是对大法弟子的迫害,其 本质是"清零"骚扰的另一种形 式。

二零二二年五月二十九日早上 九点过,张玉蓉到陈薇民家中,让 她到社区去见省市政法委的人,陈 薇民不去,她就喊上成华区青龙街 道万姓男子,两人对陈薇民连拉带 推,男子威胁陈薇民说:不去,警 察就在楼下,我让他们上来,直接 带你过去。

到了社区,屋里一男一女,说 是省市政法委组织的协调小组成 员。他们让陈薇民回答什么时间知 道大法的、什么人介绍的、功法是 谁教你的、每天什么时间炼功、什 么时间学法、除了看《转法轮》这 本书外,还看不看其他法轮功书籍、平时会不会给周边的人讲法轮功事情等。陈薇民没有直接回答。 他们还问她的家庭、工作、生活、爱好等情况。

谈了一个多小时,陈薇民问他们到底来社区干什么?他们就开始诽谤大法,诽谤师父。然后,让陈薇民签"(放弃修炼法轮大法的)承诺书"。陈薇民拒绝签字,张玉蓉还强迫拉陈薇民的手,按上红印,陈薇民挣脱开,没按在纸上。

他们威胁陈薇民说,马上让警察开警车,连夜把她送回攀枝花 (陈薇民户籍所在地);还说,马 上给他们单位领导打电话;还说, 让房东明天就把房子收走等等。

晚上十一点,过来了一个人, 说是省政法委的"领导",这个男 的不报姓名,聊了几句,还是让陈 薇民签"承诺书"。陈薇民在空白 纸上写了:坚修法轮大法。

二零二二年五月三十日凌晨两点左右,陈薇民回到家中。过了十几分钟,派出所两警察气势汹汹地叫着陈薇民的名字,砸门,声音很大,叫嚷着开门,陈薇民没开,几分钟后,他们走了。◇

蒋玉华、何素芬、陈秀英被四川省成都市新津区警察骚扰

【明慧网】二零二二年五月十 八日下午快6点左右,住在成都市 新津区龙王小区的法轮功学员蒋玉 华接到消息。

一自称是公安局的人说是等一会儿要到蒋家去看看。6 点过 1 分,就有人敲门。蒋开门一看是两个穿着制服的警察。一个是以前上过门的外号叫张老三的大胖子,听说姓刘。蒋问他们来干什么。

胖子说就是来关心一下你们。 张老三快速给蒋玉华拍了照就走 了。出门时说了一句,我们也不想 来的。

两人下楼后,又到住在龙王小

区的法轮功学员何素芬家敲门。何 开门后请二人进屋,他们不进去。

张老三反复问何认不认识他。 何说:怎么不认识呢?张老三说来 看看你过得好不好。照了像就走 了。

二人说随后又到住在纯阳花园小区法轮功学员陈秀英家敲门。从 开门问他们来干什么?二人说来看 看。你以前的案子没有撤销。陈 说:我炼法轮功做一个好人,什么 叫案子。说话间就给陈拍了照,就 走了。

第二天,陈在路上遇到张老 三。陈劝张老三不要再干迫害法轮 功的事了,并给他讲法轮功真相。 张无奈地说:没有办法,我们也不 想,是上面布置的。◇

你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀 生和自杀都是有罪的,真杀生和自杀都是有罪的,自杀失生或自杀人绝不会杀生或自害伊始, 一种,并在迫害伊始功的书籍,并致为一种,并不到,,并不可以不知,,并不可以不知,,就不可以不知。 一种,就不可以不知。 一种,就不可以不知。